Розміри щорічної допомоги на оздоровлення
Щорічна допомога на оздоровлення виплачується громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, які брали участь у ліквідації наслідків інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та здійсненні на них регламентних робіт, і постраждалим за інших обставин від радіаційного опромінення не з власної вини, віднесеним до категорії 1, учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, інших ядерних аварій, громадянам, які брали участь у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та здійсненні на них регламентних робіт, і постраждалим за інших обставин від радіаційного опромінення не з власної вини, віднесеним до категорії 2 або 3, дітям з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, кожній дитині, яка втратила одного з батьків внаслідок Чорнобильської катастрофи, та евакуйованим із зони відчуження у 1986 році. 

Щорічна допомога виплачуються в порядку та розмірах, установлених Кабінетом Міністрів України. 

Розміри щорічної допомоги на оздоровлення  становлять:
- особам з інвалідністю I і II групи - 120 гривень; 

- учасникам ліквідації  наслідків  аварії на Чорнобильській АЕС, ліквідації наслідків інших ядерних аварій, ядерних випробувань 2 категорії - 100 гривень; 

- особам з інвалідністю III групи та дітям з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою  - 90 гривень; 

- учасникам ліквідації  наслідків  аварії на Чорнобильській АЕС, ліквідації наслідків інших ядерних аварій, ядерних випробувань 3 категорії, кожній дитині, яка втратила одного з батьків внаслідок Чорнобильської катастрофи, та евакуйованим із зони відчуження у 1986 році  - 75 гривень. 

