До уваги осіб з інвалідністю, які мають в користуванні автомобілі, видані через органи соціального захисту населення!!!

Відповідно до постанови Кабінет Міністрів України, прийнятої 30 грудня 2015р.  №1149 «Про внесення змін до Порядку забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями», удосконалено механізм забезпечення осіб з інвалідністю автотранспортом. 

Після закінчення 10-річного строку експлуатації автомобіля виданого безоплатно чи на пільгових умовах особі з інвалідністю, законному представнику недієздатної особи з інвалідністю чи дитини з інвалідністю, за їх бажанням авто може бути безоплатно передано у власність. 

Рішення про передачу у власність автомобіля приймається департаментом соціальної та ветеранської політики облдержадміністрації на підставі таких документів:

1. заяви особи з інвалідністю, законного представника недієздатної особи з інвалідністю чи дитини з інвалідністю про надання дозволу на перереєстрацію транспортного засобу (у випадку звернення щодо перереєстрації автомобіля, яким була забезпечена дитина з інвалідністю, необхідно надати заяву одного з законних представників щодо відмови на користь іншого);

2. копії та оригіналу паспорта заявника;

3. копії та оригіналу ідентифікаційного номера;
4. копії та оригіналу технічного паспорта автомобіля.

Автомобілі визнані гуманітарною  допомогою, якими були забезпечені особи з інвалідністю, законні  представники  недієздатної особи з інвалідністю чи дитини з інвалідністю,  і були в користуванні  більше  10 років, також можуть бути безоплатно передані у їм власність за рішенням департаменту соціальної та ветеранської політики облдержадміністрації на підставі вищевказаного переліку документів.
Після смерті особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю автомобіль, визнаний гуманітарною допомогою, яким  особа з інвалідністю, дитина з інвалідністю були забезпечені через органи соціального захисту населення, за бажанням членів сімей, спадкоємців осіб з інвалідністю,  передається  їм у власність безоплатно.  

У разі відсутності членів сім’ї, спадкоємців або в разі небажання членів сім’ї, спадкоємців  отримати автомобіль такий автомобіль повертається департаменту соціальної та ветеранської політики.

Додаткову інформацію можна отримати у департаменті соціальної та ветеранської політики Луцької міської ради за адресою пр-т Волі, буд. 4а кабінет 104. 
