  Інформація щодо виплати грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки  особам з інвалідністю загального захворювання та з дитинства

Відповідно до Порядку виплати деяким категоріям осіб з інвалідністю грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2007 р. №150 грошова компенсація за путівку виплачується   особам з інвалідністю, якщо вони протягом попоредніх трьох календарних років не одержували безоплатної путівки до санаторно-курортного закладу.  

З  1 січня 2024 року для осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства грошова компенсація за путівку буде виплачуватись в таких розмірах: 
-особам з інвалідністю I-II групи – 620,00 грн.;
- особам з інвалідністю III  групи – 413,00 грн.
       Підставою для виплати грошової компенсації за путівку є такі документи: заява особи з інвалідністю про виплату грошової компенсації; медична довідка за формою 070-О щодо необхідності забезпечення санаторно-курортним лікуванням; посвідчення особи з інвалідністю, що підтверджує її належність до категорії громадян.

Після виплати особі з інвалідністю зазначеної грошової компенсації період повторного перебування її на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням обчислюється з дня подання нею необхідних документів.
      Для отримання більш детальної інформації щодо  грошової компенсації  можна звертатись до  департаменту соціальної та ветеранської політики за адресою м. Луцьк, пр-т Волі, 4а, каб.111, тел. 284 166.
