Про перерахунок пенсій з 1 березня 2023

Відповідно до частини 2 статті 42 Закону України “Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування” з 1 березня 2023 року проведено перерахунок раніше призначених пенсій шляхом збільшення показника середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, та який враховується для обчислення пенсій.

Постановою КМУ від 24 лютого 2023 № 168 “Про індексацію пенсійних і страхових виплат та додаткових заходів щодо підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення у 2023 році» затверджено коефіцієнт збільшення показника середньої заробітної плати в Україні в розмірі 1,197. Таким чином, з 1 березня для перерахунку пенсій застосовано показник середньої заробітної плати в Україні 7405,03 грн (6186,32*1,197).
 
У разі, коли розмір  підвищення в результаті перерахунку пенсії не досягатиме 100 грн, буде встановлено доплату до пенсії, що не вистачає до зазначеного розміру.

Розмір збільшення в результаті перерахунку пенсії, не може перевищувати 1500 грн.
1. З 1 березня встановлюється доплата пенсіонерам :
- від 65 років і більше, не працюють, страховий стаж становить не менше 30/35 років, якщо розмір обчисленої пенсії  не досягає 3120 грн, то встановлюється доплата до цієї суми;
- від 70 до 80 років, страховий стаж становить не менше 30/35 років, якщо розмір обчисленої пенсії  не досягає 3000 грн, то встановлюється доплата до цієї суми;
- не виповнилось 70 років, страховий стаж становить не менше 30/35 років, а також особам з інвалідністю І групи незалежно від віку та тривалості страхового стажу не досягає 2760 грн надається доплата до цієї суми;
- іншим особам які отримують пенсію, не працюють, у яких розмір щомісячних виплат не досягає 2520 грн надається доплата до цієї суми;
- від 80 років і більше, страховий стаж становить не менше 20/25 років, якщо розмір обчисленої пенсії  не досягає 3120 грн, то встановлюється доплата до цієї суми;
- від 75 до 80 років страховий стаж становить не менше 20/25 років, якщо розмір обчисленої пенсії  не досягає 3000 грн, то встановлюється доплата до цієї суми.
