До уваги внутрішньо переміщених осіб!
Розпочато відновлення виплати пенсій у деокупованих населених пунктах!
     
Постановою Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 2022 №1170 “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 26 лютого 2022   № 162” передбачено що, у разі отримання від АТ “Укрпошта” повідомлення про відновлення технічної можливості здійснювати виплати пенсій у деокупованих населених пунктах територіальних громад Запорізької, Донецької, Луганської, Харківської або Херсонської областей Пенсійний фонд України без звернень одержувачів забезпечує відновлення виплати  пенсій, яка була припинена з 01.08.2022 р.  

Виплата пенсій  проводиться АТ “Укрпошта” особисто одержувачу за відомостями, наданими Пенсійним фондом України, за місцем проживання одержувачів у межах України.

Звертаємо увагу! У разі неотримання одержувачами пенсій протягом двох виплатних періодів, виплата пенсій перераховується на поточні їх рахунки, які відкриваються за зверненням Пенсійного фонду України без заяв одержувачів.

Для отримання пенсій за фактичним місцем проживання одержувачу пенсій необхідно звернутись до органу Пенсійного фонду України особисто, за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку чи в особистому електронному кабінеті на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України, та повідомити про тимчасову зміну їх фактичного місця проживання.
