
          Відповідно до ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» за кошти місцевого та державного бюджетів на оздоровлення та відпочинок мають право: діти-сироти; діти, позбавлених батьківського піклування; діти, загиблих учасників АТО; діти-інваліди; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій, відповідно до п.19 ч.1 ст.6 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти з багатодітних та малозабезпечених сімей; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти (переможці міжнародних та всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад); діти внутрішньо переміщених осіб; діти, батьки яких загинули при виконанні службових обов’язків або на виробництві, в т.ч. діти загиблих журналістів; діти, які взяті на облік службами у справах дітей, як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; рідні діти батьків – вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї; діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність І або ІІ груп; діти, батьки яких працюють в агропромисловому комплексі.

Якщо Ваша дитина належить до однієї з даних пільгових категорій, то для отримання послуги оздоровлення чи відпочинку Ви можете звернутися у сектор оздоровлення департаменту соціальної політики за адресою: пр-т Волі, 4а, каб.111, (т.284 163).

Наголошуємо, що дитина віком від 7 до 18 років має право на безоплатне та пільгове забезпечення послугою оздоровлення та відпочинку за кошти місцевого та державного бюджету лише один раз на рік. 
