Звіт про виконання 
Програми соціального захисту населення на 2023-2025 роки за 2024 рік

Програма соціального захисту населення спрямована на забезпечення соціального захисту та підтримку окремих соціально вразливих категорій населення Луцької міської територіальної громади.
Бюджетом Луцької міської територіальної громади на 2024 рік на виконання заходів цієї Програми було передбачено 32 797,7 тис. грн. Протягом 2024 року профінансовано 28 941,6 тис. грн.
Так, в межах Програми, з метою здійснення адресної підтримки окремих вразливих груп населення за рахунок коштів бюджету громади протягом звітного періоду проведені такі виплати:
- одноразова адресна грошова допомога мешканцям населених пунктів Луцької міської територіальної громади, які опинились в складних життєвих обставинах, на лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування, подолання наслідків пожежі, вирішення соціально-побутових проблем на суму 7 533,1 тис. грн;
- одноразова грошова допомога громадянам Луцької міської територіальної громади з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам'ятних дат на суму 496,0 тис. грн;
- адресна грошова допомога окремим групам населення міста на суму 1 308,7 тис. грн, зокрема:
· учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років – 179,0 тис. грн;
· видатним та почесним громадянам населених пунктів громади за вагомий внесок у розвиток громади – 514,2 тис. грн;
· ветеранам ОУН-УПА – 90,5 тис. грн;
· вдові трагічно загиблого ліквідатора наслідків аварії на четвертому енергоблоці ЧАЕС – 1,5 тис. грн;
· сім’ям загиблих воїнів в Афганістані – 50,0 тис. грн;
· вдовам загиблих під час виконання службових обов’язків працівників правоохоронних органів – 4,0 тис. грн;
· сім’ям, в яких дітей з інвалідністю виховують батьки з інвалідністю 1-2 групи – 24,0 тис. гри;
· особам з інвалідністю з пересадженими органами – 138,0 тис. грн;
· сім’ям, які виховують двох дітей з інвалідністю – 265,0 тис. грн;
· дітям-сиротам та особам з числа дітей-сиріт, які навчаються в закладах вищої освіти ІІІ-IV рівня акредитації – 28,5 тис. грн;
· «Заслуженим донорам України» Луцької міської територіальної громади – 4,0 тис. грн;
· спортсменам з інвалідністю Луцької міської територіальної громади переможцям, призерам та фіналістам загальнодержавних змагань, учасникам міжнародних змагань – за результатами виступів у попередньому році – 10,0 тис. грн. 
- адресна грошова допомога хворим громадянам пільгових категорій на придбання ліків за пільговими рецептами на  2481,2 тис. грн;
- матеріальна допомога на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка  зобов’язалась поховати померлого на суму 884,9 тис. грн;
- витрати на організацію вітання з виплатою одноразової грошової допомоги мешканцям громади, яким виповнилось 100 і більше років – 18,0 тис. грн.;
- керівникам та активістам громадських організацій з нагоди ювілейних дат та річниць – 43,0 тис. грн;
- компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі – 5 716,1 тис. грн;
- оплата  робіт  ТзОВ «Місцевий обчислювальний  центр», пов’язаних з наданням послуг щодо підтримки баз даних, підготовки, формування і передачі інформації щодо пільгових категорій населення громади на 150,0 тис. грн;
- адресна грошова допомога на оплату житлово-комунальних послуг, електричної енергії громадянам – 4271,2 тис. грн;
- відшкодування коштів підприємствам-надавачам послуг, відповідно до поданих розрахунків з надання пільг на послуги зв’язку пільговим категоріям громадян на 642,0 тис. грн;
- відшкодування вартості проїзду громадянам, віднесеним до 1 та 2 категорії постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 14,6 тис. грн;
- відшкодування коштів Рівненській дирекції залізничних перевезень відповідно до поданих розрахунків з надання послуг за перевезення пільгових категорій громадян залізничним транспортом 1000,0 тис. грн;
- оплата підписки на газету «Луцький замок» для почесних громадян Луцької міської територіальної громади на 4,2 тис. грн;
- забезпечено санаторно-курортними путівками ветеранів війни, осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" та "Про жертви нацистських переслідувань" на 992,4 тис. грн;
- фінансова підтримка статутної діяльності громадських організацій на 219,5 тис. грн;
- фінансова підтримка громадських організацій, діяльність яких поширюється на територію Луцької міської територіальної громади, для проведення заходів соціального спрямування (збори, конференції, семінари, тренінги, з нагоди визначних дат тощо) на 5,0 тис. грн;
- профінансована діяльність громадських об'єднань, які надають соціальні послуги на 510,0 тис. грн;
- кошти для проведення оплати за послуги  водо-  та теплопостачання Луцькому учбово-виробничому підприємству УТОС в межах бюджетних асигнувань, згідно з наданими розрахунками за фактичним використанням зазначених послуг на 400,0 тис. грн;
- фінансова підтримка ВО «Генерація успішної дії» для забезпечення діяльності студії друку шрифтом Брайля на 89,6 тис. грн;
- надано кошти для оплати комунальних послуг громадським організаціям – 81,0 тис. грн;
- для придбання квітів з нагоди визначних та пам’ятних дат з метою вшанування осіб пільгових категорій та покладання квітів до пам’ятних знаків – 80,9 тис. грн;
[bookmark: _GoBack]- на оплату поштових  видатків для виплати адресних соціальних допомог на 19,5 тис. грн. 
