Звіт
про виконання Програми забезпечення житлом
на умовах співфінансування учасників АТО/ООС та членів їх сімей на 2021-2025 роки у 2023 році


[bookmark: _GoBack]З метою сприяння у вирішенні проблем забезпечення, покращення житлових умов учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти з числа мешканців Луцької міської територіальної громади, діє Програма забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників АТО/ООС та членів їх сімей на 2021-2025 роки (далі – Програма), яка затверджена рішенням міської ради від 25.07.2018 № 44/29, зі змінами. Реалізація Програми здійснюється шляхом придбання житла на умовах співфінансування для учасників Програми. У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану у 2022 році фінансування заходів вказаної Програми не здійснювалось.
На реалізацію Програми у 2023 році бюджетом Луцької міської територіальної громади було передбачено кошти в сумі 1000,0 тис. грн. 
В 2023 році, в межах виконання заходів Програми,  для 1 особи з числа учасників Програми рішенням виконавчого комітету визначено нормативну площу житла та розмір співфінансування. 
Протягом звітного періоду 1 особі перераховані кошти співфінансування на загальну суму 538,7 тис. грн. 


