Інформація про виконання 
Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки  протягом 2017 року 
З 2016 року в місті діє Програма соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, заходи якої спрямовані на підвищення якості життя незахищених верств населення.

Бюджетом міста на 2017 рік на виконання заходів вказаної програми передбачено 57 млн. 250,3 тис.грн. Протягом звітного періоду профінансовано 56 млн. 093,8 тис. грн.
Протягом року в рамках Програми здійснювалась адресна підтримка окремих вразливих груп населення шляхом надання: 
 - матеріальної допомоги, виплат та компенсацій окремим категоріям населення, всього на суму 5 млн. 412,1  тис.грн.; 
 - пільг на оплату житлово-комунальних послуг (членам сімей воїнів, загиблих в Афганістані, інвалідам по зору I, II груп та дітям-інвалідам по зору, членам сімей осіб, повнолітнім дітям, які визнані інвалідами з дитинства І або ІІ групи, інваліду 1 групи активісту «Євромайдану», пораненому під час розстрілу учасників протестних акцій на вулиці Інститутській у місті Києві, членам сімей загиблих (померлих) під час проведення антитерористичної операції, батькам Героїв України, які загинули під час Революції гідності) на суму 1 млн 696,2 тис. грн.
В рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки на підтримку діяльності громадських об’єднань профінансовано 567,1 тис.грн.:
- 114,9 тис.грн. – фінансова підтримка статутної діяльності міських громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань;- 250,0 тис.грн. – підтримка Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС шляхом відшкодування за рахунок коштів бюджету міста витрат за послуги водо- та теплопостачання;
- 92,5 тис.грн. – фінансова підтримка Волинського обласного осередку Всеукраїнської громадської організації людей з інвалідністю по зору "Генерація успішної дії" для забезпечення діяльності студії друку шрифтом Брайля.;
- 50,8 тис.грн. – на проведення громадськими об’єднаннями заходів соціального спрямування;
- 59,9 тис.грн. – фінансова підтримка Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.
В рамках Програми продовжується співпраця із Центром обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» щодо надання соціальних послуг бездомним особам та звільненим з місць позбавлення волі. 

Протягом звітного періоду волонтерським патрулем Центру обліку бездомних  осіб виявлено 101 особу. Надано послуги з харчування, забезпечення теплим одягом, засобами гігієни 19 особам, 19 особам надано сприяння у відновленні документів.
На базі Центру обліку бездомних осіб Фонду діють кімнати нічного перебування для бездомних осіб на 12 ліжко-місць, які діють в осінньо-зимовий період за умов настання температури повітря, при якій є загроза переохолодження та замерзання. Відділення нічного перебування Центру надає послуги ночівлі, харчування, санітарно-гігієнічні послуги, первинної медичної допомоги та забезпечення гуманітарним одягом. Протягом звітного періоду послугами відділення нічного перебування скористалось 25 осіб.
